
SLOVENIJA 

 

RAZREDNA NASTAVA 

Saznali smo da u Sloveniji imamo 7 500 poznatih istraženih špilja (Postojnska jama, Škocjanska 

špilja…). Postojnska jama jedna je od najvećih špilja u Europi. Popuno slučajno otkrivena je 

1818. godine. Unutrašnjost je ispunjena prirodnim kreacijama – sigama. Jeste li znali da je 

jednoj sigi potrebno gotovo cijelo desetljeće da naraste 1 milimetar?  

Postojnska jama sakriva čak 2 svjetske znamenitosti: dvorac Predjamu koji je ušao u 

Guinnessovu knjigu rekorda i endemsku čovječju ribicu.   

 

  

                           dvorac Predjama                                             čovječja ribica 

 

 

 

 

 

 

 

Uz slovensku narodnu glazbu i slikanje je veselije. 

Učenica 3.razreda upoznala je ljepote tako male i lijepe 

Slovenije.  

 

 

 

 

 



ENGLESKI JEZIK  

U sklopu projekta Upoznajemo svijet s učenicom 8. r. Škole u bolnici na satu engleskog jezika 

tražili smo neobične činjenice o Sloveniji i našli zanimljivu stranicu o toj pitoresknoj, maloj 

državi u našem susjedstvu.  

Tako smo, između ostalog, saznali da Slovenija ima 10 000 špilja, od kojih je Postojnska jama 

najpoznatija i najimpresivnija, da ima 27 000 kilometara rijeka, 90 000 pčelara te da je jedan 

od filmova iz franšize Kronika iz Narnije snimljen u Sloveniji!  

 

            

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 



Pod nastavom engleskog u Školi u bolnici smo u sklopu projekta „Upoznajmo svijet“ pronašli 

zanimljive činjenice o Sloveniji. Proučili smo njenu geografiju, prirodne i kulturne ljepote i 

usporedili njihovu kuhinju s našom. 

 

 

 

 

 

 

 



PRIRODA/BIOLOGIJA 

U sklopu projekta Upoznajmo svijet istražit ćemo znamenitosti Slovenije. 

U nastavi Prirode i Biologije izabrali smo Postojnsku jamu i Predjamski grad. 

Postojnska jama se sastoji od kompleksa tunela, galerija i dvorana. 24.120 m dugi je sustav od 

nekoliko jama u blizini Postojne, te najveći takav sustav u Sloveniji. 

Čovječja ribica je endem dinarskog krša što znači da se može naći na vrlo malom dijelu svijeta, 

a unutar tog malog teritorija njezin su „glavni dom“ Slovenija i Postojnska jama. 

Pogledali smo na internetu slike i zajedno komentirali posebnosti jame. 

 

      

 

Predjamski dvorac najveći je špiljski dvorac na svijetu upisan u Guinnesovu knjigu rekorda. 

Iza najvećeg špiljskog dvorca na svijetu nalazi se labirint skrivenih hodnika odakle je na 

pljačkaške pohode odlazio vitez Erazmo Predjamski. 

  

Pogledali smo video o Predjamskom gradu. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=PS14Djyyhps 

 

 

 

 



HRVATSKI JEZIK  

 

 

 

 

 

Na satovima Hrvatskog jezika imali smo 

priliku bolje upoznati jednog od 

najznačajnijih slovenskih pisaca Ivana 

Cankara, kroz njegovu knjigu Istina i 

ljubav (izbor iz proze), posebice smo čitali 

crticu Grijeh - zastidio se majke. 

Književnik u svojim djelima donosi prikaz 

teškoga života slovenskih seljaka i radnika 

u razdoblju kraja 19. i početka 20. stoljeća. 

 

 

 

 

 

 

Izjave učenika 

Priča Ivana Cankara Zastidio se majke jako mi se svidjela. Ima pouku – ništa se neće dogoditi 

ako ti se majka drugačije obuče, to jest ne treba sakrivati stvari. Sada znam kakve priče piše 

Ivan Cankar. 

Ivan Č. 5. razred 

Priča mi se svidjela jer ima jaku poruku i jer je po istinitom događaju. 

Lana 5. razred 

 

Meni se sviđa ova priča, zato što je zanimljiva i poučna. 

Matija 6. razred 

 

Priča mi se svidjela , zato što je zanimljiva. 

Tin 5. razred 



GEOGRAFIJA  

 

U sklopu projeta „Upoznajemo svijet“ upoznali smo se sa Slovenijom.  

 

 

 

Na primjeru Slovenije naučili smo što je i kako se određuje geografski položaj. Pri tome smo 

se koristili metodom „obrnute učionice“. Učenici su dobili informaciju: Slovenija se nalazi na 

dodiru triju velikih europskih prirodnih cjelina: Alpa, Dinarida i Panonske nizine. Učenici su 

zatim dobili zadatak: Sastavite nekoliko pitanja čiji će odgovori odrediti geografski položaj 

Slovenije.  

 


